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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 

Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Tagesordnung - 

 

1.    Bürgerfragestunde 

2.    Anerkennung des Protokolls der öffentlichen Sitzung vom 05.07.2017 

 

3.    Blutspender-Ehrungen 

 
4.    Masterplan 2050 

        - Auswertung der Stadtteilkonferenzen  

        - weitere Vorgehensweise 

      

5.    Bausachen 

       - vorsorglich - 

 

6.    Sachstand Rexinger Maßnahmen und Projekte 

 
7.    Verschiedenes 

 

8.    Anträge 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Anwesenheit - 

 

Sitzungsort:  Im Sitzungssaal des Rathauses, Freudenstädter Straße 52 

   in Horb a.N.-Rexingen 

Sitzungsdauer:  19:30 Uhr – 21:10 Uhr  

Anwesend:  

Vorsitzende 

Birgit Sayer  Ortsvorsteherin 

 

Mitglieder 

Ingrid Brenner 

Wolfgang Essig 

Barbara Falkenstein 

Alexander Gekle 

Eckhard Göttler 

Mario Kamphoff 

Reiner Klinger 

Maik Sothmann 

Jan Tischinger 

 

Abwesend aus persönlichen oder beruflichen Gründen: 

Rainer Brenner 

 

Schriftführer(in) 

Stephanie Welle 

 

Außerdem (Verwaltung) 

- 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 18  

 

Bürgerfragestunde 

Ein Bürger bedankt sich für die Ausweisung des Einmündungsbereich der Lichtenbergstraße von 

unten bis zur unteren Einmündung der Schafblumenhalde als (Unechte) Einbahnstraße. Dies sei eine 

große Erleichterung. Weiter erklärt er, dass aus der Stichstraße in die Lichtenbergstraße die 

Vorfahrtsregel „links vor rechts“ gilt. Dies sei seiner Meinung nach nicht eindeutig erkennbar. Er 

schlägt vor eine Kante zu errichten oder ein Verkehrsschild anzubringen.  
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und xx Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und xx Mitglieder 

 

 

§ 19 

 

Az.:025.122/Anerkennung der Protokolle der öffentlichen Sitzungen vom 05.07.2017 

 

Das Protokoll der öffentlichen Sitzungen vom 05.07.2017 wurde zur Einsichtnahme in Umlauf 

gegeben und vom Gremium ohne Einwendungen unterschriftlich anerkannt. 
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� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 20 

 

Az.: 503.91/Blutspender-Ehrungen 

 

Albert Maier    25x 

Thilo König 10x 

Skurte Marku (entschuldigt) 10x 
 

Birgit Sayer heißt hierbei die beiden Mehrfachspender Thilo König und Albert Maier herzlich 

willkommen. Skurte Marku ließ sich entschuldigen. Albert Maier übernahm auch gleichzeitig die 

Funktion des DRK-Vertreters.  

Blut sei Lebenswichtig und ist trotz Fortschritte in Medizin und Forschung durch nichts zu ersetzten, 

so Birgit Sayer. Umso erschreckender sei es, dass ist die Zahl der Spender immer mehr rückläufig ist. 

Sie appelliert daran, weiterhin zur Blutspende zu gehen. An diesem Abend werden nun Bürger der 

Gemeinde ganz offiziell für ihre Bereitschaft, für andere Menschen Blut zu spenden -  für den Dienst 

am Mitmenschen –  geehrt. Als Zeichen des besonderen Dankes und der Anerkennung verleiht das 

DRK verdienten Mehrfachspendern eine Ehrennadel und eine Verleihungsurkunde. Thilo König wird 
hierbei für 10mal Blutspende geehrt. Albert Maier für 25mal Blutspende (Skurte Marku 10mal). Als 

kleines Dankeschön der Ortschaft überreicht Brigit Sayer noch ein Sekt- und Weinpräsent. Sie möchte 

auch den Anlass nutzen, um den Mitgliedern des DRK- der Ortsgruppe Ihlingen-Rexingen zu danken, 

für das ehrenamtliche Engagement und den Dienst an den Menschen. Es ist für die Ortsgruppe ein 

sehr großer Aufwand, die Blutspende-Termine durchzuführen. So kann sie nur alle auffordern, diese 

Termine wahrzunehmen, damit sich der Aufwand auch lohnt. Albert Maier betont, dass die Kriterien 

zur Blutspende immer schwerer werden und wenig junge Bürger zum Blutspenden kommen. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 21 

 

Az.: 615/Masterplan 2050 Auswertung der Stadtteilkonferenz/weitere Vorgehensweise 

 

Auswertung der Stadtteilkonferenzen 
 

Birgit Sayer erklärt, dass jede Ortschaftsverwaltung  eine Zusammenfassung der Bürgerbeteiligung im 

Rahmen des Masterplans 2050 bekommen hat und darin u.a. die Ergebnisse der 

Stadtteilkonferenzen enthalten sind. Der Masterplan ist ein Prozess, d.h. das Erarbeitete soll jetzt 

nicht in der Schublade verschwinden, sondern - so hat es auch OB Rosenberger dargestellt - in die 

Handlungen und Planungen des Gemeinderates einfließen.  

  

Weitere Vorgehensweise 

 

Weite informiert Birgit Sayer über die nun folgenden Aufgaben der Ortschaften bzw. Ortsvorsteher 
im Rahmen des Masterplan 2050. Es müssen Fotos aus den Ortschaften - passend zu den Themen der 

Stadtteilkonferenz an die Stadtverwaltung weitergegeben werden.  Am 25.11.2017 findet eine 

Klausurtagung des Gemeinderates statt. Dort sollen die Themen, die gesamtstädtisch und 

ortsspezifisch behandelt werden sollen, festgelegt werden. Deshalb müsse heute beraten werden, 

welche 2 gesamtstädtischen Themen wir als die wichtigsten ansehen, und welche 2 ortsspezifischen 

Themen für uns Priorität haben. Weiter muss die Ortschaftsverwaltung eine Auswertung der 

Postkarten vornehmen, dabei die genannten Themen trennen und einzeln in Tabellen eintragen, 

damit eine Häufigkeit bzw. Wertigkeit festgestellt werden kann. Bis zum 27. Oktober muss jede 

Ortschaftsverwaltung ein Ortsteilprofil anfertigen,  d.h.  Bevölkerungsentwicklung, Arbeitsplätze, 

Anbindung ÖPNV, usw. darstellen. Dies  wird dann zusammen mit den Bildern in die Klausurtagung 
einfließen.  

Birgit Sayer nennt nochmals die Themen der Stadtteilkonferenz von März diesen Jahres. Diese waren: 

 

Älter werden (vorgegebenes Thema seitens der Stadtverwaltung) 

Wir-Gesamt-Horb (vorgegebenes Thema seitens der Stadtverwaltung) 

Versorgung und Infrastruktur 

Aufwachsen und Lernen 

 

Wolfgang Essig findet das Thema Baulanderschließung sehr wichtig. Um junge Familien für Rexingen 

zu gewinnen, ist es wichtig Bauplätze anbieten zu können. Birgit Sayer unterstützt dies. Für Eckhard 
Göttler stehen die Themen Infrastruktur und Digitalisierung im Vordergrund. Mario Kamphoff schlägt 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

Kindergarten, Schule und Ganztagsbetreuung vor. Birgit Sayer erklärt, dass zu dem Thema 

„Infrastruktur und Versorgung“ 1) Digitalisierung, 2) Betreuung Schule/Kindergarten, 3) Verkehr und 

4) medizinische Versorgung gehöre. Für Wolfgang Essig ist es auch wichtig, den Ausbau der B28 

Hohenberg-Grünmettstetten voranzutreiben. Die Verkehrssituation insgesamt sei ein 

gesamtstädtisches Thema, so Birgit Sayer.  Als ortspezifisches Thema wird nun Baugebiet und - um 

beim Thema Schwerpunktgemeinde zu bleiben - Ortskernsanierung priorisiert. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 22 

 

Az.: 880.0/Bausachen 

 

Birgit Sayer gibt hierbei zur Kenntnisnahme folgendes Baugesuch in die Runde: 

Jens und Svetlana Laßhan, Schafblumenhalde 17, Neubau eines Carports mit 3 Pkw-Stellplätzen 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 23 

 

623.20/Sachstand Rexinger Maßnahmen und Projekte 

 

Rexinger Themenwege 

Die Rexinger Themenwege werden am 15. Oktober 2017 eröffnet. Die Pultständer mit Tafeln werden 

in den nächsten Tagen aufgestellt. Auch die restlichen Bänke werden noch verteilt. Birgit Sayer 
betont, dass es hierfür 13 Bankspender gibt. Sie bedankt sich hierfür nochmals recht herzlich. Im 

Rexipfad werden noch die Aktiv-Bereiche mit Bauhof und Forst eingerichtet. 

 

 

Platzgestaltung ehem. Bächerei Essig 

Dieses Projekt sei durch die Themenwege etwas in den Hintergrund gerückt. Der Platz 

sieht zur Zeit sehr ungepflegt aus. Im Frühjahr muss es weitergehen mit dem ersten Schritt der 

Platzgestaltung (Mauer entlang der Straße). D.h. man könne sich nach den Themenwegen nicht lange 

zurücklehnen, das nächste Projekt muss weiter voran gehen. 

 
 

Projekt Schwerpunktgemeinde 

Es wurden viele private Projekte angestoßen, das Ergebnis zeigt sich erst, wenn die 

Maßnahmen dann auch umgesetzt werden. Auch in diesem Jahr wurden wieder einige ELR-Anträge 

gestellt. Das Thema Integration muss im Thema Scherpunktgemeinde noch seinen Platz finden, dazu 

gibt es schon die ersten Ansätze zu einer Veranstaltung im Frühjahr. 

 

 

Maßnahme Johanniterhalle 

Der neue Boden in der Halle, im Gerätebereich und auf der Bühne wurde verlegt und kann seit heute 
(04.10.2017) wieder benutzt werden. In den Herbstferien wird in den Nebenräumen / 

Umkleidekabinen ein neuer Boden verlegt, gleich anschließend im Foyer. Der Bereich der Küche wird 

durch eine Schiene abgetrennt. Der Küchenboden fällt in die Maßnahme der Küchensanierung. Birgit 

Sayer bedankt sich recht herzlich bei Doris Faßnacht. Sie hat ehrenamtlich mitgeholfen, den 

Geräteraum neu einzuräumen. Mario Kamphoff macht sich Gedanken bezüglich der 

Bestuhlung/Boden. Birgit Sayer hat sich bei anderen Ortschaften informiert. Es wurde veranlasst, an 

den Tischen und Stühlen neue Gleiter anzubringen. Generell gibt es  von der Stadtverwaltung keine 

Vorschriften, den Hallenboden 
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bei Veranstaltungen zu schützen. Es bleibt jeder Ortschaft selbst überlassen, hier eine Regelung zu 

finden. Dies gestaltet sich sehr schwierig, da die Beanspruchungen sehr verschieden sind, und alle 

Vereine meist nur eine Veranstaltung im Jahr haben. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 24 

 

Verschiedenes 

 

Ausbau K4779 

Der Ausbau der K4779 wird in diesem Jahr nicht mehr starten. Das Verfahren der Ausschreibung und 

Vergabe verzögert sich, zudem müssen im Bereich der Kurve noch geolog. Untersuchungen/ 

Bohrungen gemacht werden (hierfür gibt es im November ein paar Tage eine Vollsperrung). Der 

Grunderwerb ist komplett abgeschlossen. Im Frühjahr 2018 soll der Ausbau beginnen. 

 

 

Bürgermeister Herr Zimmermann 

Es gab auch in Rexingen eine Begehung mit dem neuen Bürgermeister, Herrn Zimmermann. 
Zusammen mit den beiden Stellvertretern Eckhard Göttler und Reiner Klinger waren Birgit Sayer und 

Herr Zimmermann einige Stunden unterwegs - zuerst zum Gespräch  im Rathaus, dann im Ort. 

 

 

Bauhofmittel 

Wie diesen Sommer zu sehen war, wurden die Flächen in Rexingen weniger gemäht, es sah z.T. sehr 

ungepflegt aus. Dies war als Sparmaßnahme bei den Bauhofmitteln so am Jahresanfang besprochen, 

da klar war, dass der Bauhof bei den Themenwegen unterstützen muss. Es gibt viele Ortschaften, die 

noch sehr viel Bauhofmittel stehen haben, die in den letzten Jahren ihre Mittel nicht abrufen 

konnten - aus den verschiedensten Gründen - deshalb musste Rexingen auch zurückstehen und 
konnten den Bauhof nicht das ganze Jahr nur für sich beauftragen. Im Vergleich zu den Vorjahren, in 

denen es mindestens einen Mähdurchgang mehr gab, war es schon eine ganz andere Situation, das 

war deutlich zu sehen. 

 

 

Asphaltierarbeiten 

Wofür der Bauhof sich noch Zeit nehmen muss, das sind die Asphaltierarbeiten. Es soll aber nur das 

asphaltiert werden, was aus Sicherheitsgründen sein muss, da das Asphaltieren nicht nur die 

Bauhofmittel, sondern auch die Fremdmittel belastet. Diese benötigt man momentan für andere 

Dinge. Da in diesem Jahr im Verhältnis weniger massive Schäden vorhanden sind, nimmt sich der  
Bauhof momentan auch den extremen Straßenerhebungen durch Wurzeln unter der Fahrbahn an. Es 

sind zwei extreme Stellen, so dass die Fahrer in die Wiesen ausweichen - dort sind inzwischen schon  

Fahrspuren entstanden. 



Seite 39 

 

Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zeitler   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

Hundetoiletten 

Über das Aufstellen der Hundetoiletten wurde inzwischen oft genug berichtet. Die Stadt bezahlte die 

Anschaffung, Bürger (Hundebesitzer) sollen die Behälter betreuen 

(einmal wöchentlich Mülltüte raus, an best. Ort abstellen, wo ihn die wöchentliche 

Dorfreinigung mitnimmt).  Standorte hierfür sind: Schöllerstraße Richtung Friedhof (hier kommt auch 

aus Richtung Ihlingen ein Behälter), Im Täle (Radweg/Fußweg), Im Mitteldorf, Allmendstraße, 

Kirchstraße, Wasserhochbehälter, Bereich nahe Deponie. Inzwischen wurden alle Hundebesitzer 

angeschrieben. Für einige Behälter gibt es bereits Paten, einige fehlen noch, dazu müssen Bürger 

evtl. gezielt angesprochen werden. Offen sind noch die Bereiche 
Schöllerstraße, Wasserhochbehälter und Kirchstraße. 

 

 

Bürgerbüro 

Die Zahlen (Vorgänge) des Bürgerbüros sind sehr schlecht. Nach Meinung der Ortschaftsverwaltung 

ist es nicht weiter zu vertreten, dass Mitarbeiter der Stadtverwaltung 

vor Ort sind und kaum eine Resonanz da ist. Birgit Sayer sieht hier Beratungsbedarf des 

Ortschaftsrates. Nach kurzer Diskussion wird beschlossen, das Thema offiziell auf die Tagesordnung 

der nächsten Sitzung zu nehmen, um dann endgültig zu entscheiden, ob das Mobile Bürgerbüro 

abgeschafft wird. 
(Info: Das hat nichts mit den regulären Öffnungszeiten der Ortschaftsverwaltung zu tun.) 

 

 

Vollsperrung in der Kapfstraße 

Die Vollsperrung ist vorsorglich bis zum 13.10.2017. Die Baufirma bemüht sich, so schnell es 

geht, eine Durchfahrt wieder zu ermöglichen. 

 

 

Wahlhelfer 

Birgit Sayer bedankt sich bei allen Wahlhelfern. Der Wahlvorgang und die Auszählung sind 
reibungslos verlaufen.  

 

 

Mario Kamphoff fragt nach dem Sachstand des Sonntagsfahrverbot in der Altheimer Straße. Das 

Anliegen liegt der Stadtverwaltung Horb vor, so Birgit Sayer, und wird demnächst im Gemeinderat 

besprochen. Dies ist allerdings rein formell nur möglich, da aus den Reihen des 

Gemeinderates ein gleich lautender Antrag vorliegt. 

 

 

Mario Kamphoff berichtet über die Parksituation am Cafe Göttler. Die Ortschaftsverwaltung wird sich 
erkundigen, wem die Autos gehören. 

Zudem stellte er fest, dass das Parkverbotsschild an der Einmündung Bergstraße / Osterhalde noch 

fehlt. 

 

 

Wolfgang Essig möchte wissen, ob der Defibrillator mittlerweile in der Johanniterhalle angebracht 

wurde. Nein, so Birgit Sayer. Weiterhin erklärt sie, dass wohl auch im Vorraum  der Bank ein 

Defibrillator angebracht werden soll. Es werden dann auch Schulungen angeboten. Eine Organisation 

stellt in allen Ortschaften kostenlos Defibrillatoren zu Verfügung.  
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Jan Tischinger fragt nach dem kaputten Birnenbaum "Am Bohl". Birgit Sayer informiert darüber, dass 

geplant sei das der Bauhof diesen inkl. Wurzel entfernt. Dann sollen neue gepflanzt werden. Nach 

kurzer Diskussion beschließt der Ortschaftrat mit 8 Stimmen dafür und 2 Stimmen dagegen, dass der 

Baum entfernt wird und eine Neubepflanzung stattfindet. 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 25 

 

Anträge 

 

Mario Kamphoff möchte einen Antrag auf „Regulierung des Durchgangsverkehr" im Osterhaldeweg 

stellen, d.h. ein Schild "Anlieger frei" soll angebracht werden. 

 

Maik Sothmann erklärt, dass er die Stadtverwaltung bezüglich der Verkehrssicherheit angeschrieben 

habe. Leider habe er bis heute keine Antwort der Stadtverwaltung erhalten. Daher beantragt er die 

Aufnahme des Themas "Verkehrssicherheit/Verkehrsüberwachung“ als Tagesordnungspunkt für die 
nächste Ortschaftsratssitzung. 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 04. Oktober 2017 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 

Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Schlussbeurkundung - 

 

Vorstehende Niederschrift umfasst die §§ 18 bis 25. 

 

Bei der Beratung dieser Tagesordnungspunkte war der Ortschaftsrat beschlussfähig. 

 

Horb am Neckar-Rexingen, den  

 

Schriftführer(in):       Vorsitzende: 

 

 

 

Stephanie Welle       Birgit Sayer 

 

 

 

Ortschaftsrat: 


